



河北省秦皇岛市海港区秦旅冠军冰场内,小朋友正在练习滑冰。

曹建雄摄(人民视觉)



上海市第十七届市运会冰壶比赛中,徐汇冰壶队队员王卓仪正在掷壶。

巨云鹏 李铭坤摄影报道



小朋友在江西省赣州市章贡区万象城滑冰场练习滑冰。赣州市积极推动冰雪运动进校园、进社区等活动,吸引青少年群体广泛参与。

胡江海摄(人民视觉)

新时代画卷

魅力冰雪季

运动正当时



吉林省长白山鲁能胜地度假区,游客正在滑雪。

刘以晴 施 维摄影报道

北京冬奥会后的首个雪季,在岁末年初如约到来。北京冬奥会的圆满成功,将一届“无与伦比”的冬奥盛会留在奥林匹克史册中,也带动冰雪运动“走进山海关”,成为大众运动健身新时尚。这个雪季,众多冰雪运动爱好者来到冰天雪地畅享运动的乐趣。

“体验冠军赛道”成为很多雪友的新期待。作为北京冬奥会竞赛场地之一,云顶滑雪公园推出滑雪体验的全新升级——U型场地、坡面障碍技巧、平行大回转、障碍追逐、雪上技巧等5条冬奥“同款”赛道,近日正式向公众开放。“让奥运热度不减”成为雪场上的一大亮点。

不仅是北京冬奥会举办城市,在冬奥效应带动下,一批优质冰雪场地设施在多地落户,“带动三亿人参与冰雪运动”成果不断巩固扩大。2022年,不少南方省份的省级运动会不约而同地首次设置冰雪项目,将冰雪赛事办到了大众身边,进一步激发了市民的参与热情。很多学校组建了属于自己的花滑队、短道队,让青少年爱上滑冰、滑雪,也让冰雪运动的种子在更广阔的天地生根发芽。

这个徐徐展开的雪季令人期待。把群众冰雪运动的热情保持下去,冰雪运动的蓬勃之势将为全民健身增添一抹亮色。

(本报记者 季 芳)



滑雪爱好者在吉林省万科松花湖度假区滑雪场滑雪。

新华社记者 许 畅摄



滑雪爱好者在河北省张家口崇礼云顶滑雪公园滑雪。

张帅帅摄(人民视觉)

本版责编:雷 声 陈 斌 伊 霄 张武军 蒋雨师
版式设计:蔡华伟



滑雪爱好者在内蒙古自治区呼伦贝尔市扎兰屯金龙山滑雪场滑雪。

韩 冷摄(人民视觉)